11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2019 14:28:26

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.01.2019 13:43:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300224/answer/300240




3mpaBcTByiTe! OTEK CBSI3aH HEIIOCPENCTBEHHO C MacTypOaluel. [ TaBHOE - He OroJisiTe HafoJIro
TOJIOBKY IIOJIOBOTO 4JieHa, T.K. MOXKeT HaCTYIUTh yllleMJIeHie TOJIOBKY OTEKIEeH KpaltHed MI0ThIO.
IlenaiiTe BAHHOYKY C OTBAPOM POMAIIIKY 2 pa3a B AeHb. U cobomaiiTe MOIOBOM TOKOH [0
CXOXIEeHHUS OTEKa. Ymauu!



